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BUREAU COMITE DIRECTEUR 
  

 
Réunion du jeudi 13 avril 2023 

 
Procès-Verbal N°14 

 
 
 
 
 
PRESENTS : Agnès FLEURY – Dominique DE LA COTTE – Jean GUYONNET – Anne-Marie RABAUD – Michelle 
LANNELLE – Bertrand VOISIN (Président) – Dominique PERRIER, Florence BASSENKO 
 
ABSENTS EXCUSES : Didier MARC 
 
 
Le Président Bertrand VOISIN, annonce le décès de Mme DUHOMMET notre comptable au cabinet HAME-
LIN des suites d’une longue maladie. 
 
Demande de Maxime BELIARDE, d’obtenir un service civique dès le mois de septembre. Un contact a été 
pris avec le bureau de recrutement de la mission locale située à Hérouville (Théo BECHERELLE) 
 
Deux recrutements sont prévus : 

- 1 apprenti BMF ou BP GEPS pour remplacer Thomas RATTIER  
- 1 apprenti pour remplacer Clara BISSON, qui quitte son poste en juin. 
-  Le nouveau candidat en communication, aura pour mission de se déplacer dans les écoles de 

foot, les clubs et les écoles pour les mettre en avant. 
 

Je propose comme jury pour les auditions : Dominique DE LA COTTE, Anne-Marie RABAUD, Jean GUYON-
NET, Maxime BELIARDE et moi-même. 
 
Le mardi 25 avril déplacement des U15 – U15F à GALLION dans l’Eure (36 personnes) 
Le mercredi 31 mai déplacement des U13 – U13F à OISSEL (36 personnes) 
Le mercredi 14 juin déplacement des U14 – U14F à ALENCON (36 personnes) 
Le coût des 3 déplacements sera entièrement pris en charge avec location de mini bus. 
Demande de subvention à la Ligue pour le Président de l’AFAF, son association représente environ 200 à 
300 arbitres. 
 
Le président a rencontré la Commission des Terrains (de 9, ils sont passés à 5), ils demandent une aug-
mentation de leurs frais kilométriques car vu le nombre restreint de membres, les déplacements sont plus 
nombreux et plus longs.  
 
Réunion à la Ligue des 5 Présidents de District et Freddy FAUTREL pour une mutualisation régionale sur 
l’arbitrage. Une décision sera prise au prochain Comité Directeur de Ligue. 
 
La commission des compétitions est à jour pour tous les matchs en retard. 
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Nouveau record de licences obtenu : 23580. 
 
Finale des Coupes Départementales les 10 et 11 juin à Courseulles. 
 
Le Président a pris contact avec une personne formatrice du District de la Manche, pour faire des formations 
FMI. 
Nous souhaiterions inviter les Clubs et les membres des commissions qui sont intéressés à la formation. 
(Limite de 20 personnes par formation) 
 
La soirée des bénévoles au Stade Malherbe a été très appréciée. Le seul point négatif, 4 personnes ne sont 
pas venues ce qui implique une perte financière. 
 
Il faut fixer la date de l’Assemblée Générale, proposition pour le vendredi 30 juin à 19 h dans un lieu à 
déterminer. 
 
Le Président fait un tour de table et donne la parole mais personne n’a rien à ajouter. 
Le Président Bertrand VOISIN, clôture la séance. 
 
 
 
 
 
 Le Président,  La secrétaire de séance, 
 
 
 
 
 Bertrand VOISIN  Florence BASSENKO   
  Secrétaire cooptée  
  du District du Calvados de Football 
 

    
 
 
 
  
        
 

 
 


